

PROT.N.2010/18/U

## RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI

GARA N. 7164537 - CIG 75852087A7

PROCEDURA NEGOZIATA EX ART. 36 DEL D.LGS. 50/2016 PER LA FORNITURA DI SACCHI DI DIVERSA TIPOLOGIA FINALIZZATI AL SEERVIZIO DI RACCOLTA PORTA A PORTA DA AGGIUDICARE CON IL CRITERIO DEL MINOR PREZZO EX ART. 95, COMMA 4 LETT. B) D.LGS. 50/2016

### QUESITO N. 1

Nel vostro capitolato tecnico, vedi art.2, lettera A) viene da voi richiesto di produrre certificazione relativamente alla qualità del materiale utilizzato.

Ovviamente si intende certificazione relativa alla biodegradabilità a norma UNI EN 13432 dei sacchi offerti/prodotti, quindi certificato "CIC" oppure "OK compost" vero?

Nel vostro capitolato tecnico, vedi art.2, lettera C), lettera D), lettera E), viene da voi richiesto produrre certificazione relativamente alla qualità del materiale utilizzato.

Ovviamente trattasi di un rifiuto che si riferiva ai sacchi biodegradabili? Corretto vero?

### RISPOSTA

La dicitura "*dovrà essere prodotta certificazione relativamente alla qualità del materiale utilizzato*" in relazione all'art.2, lettera A) è da intendere quale certificazione di compostabilità a norma UNI EN 13432.

La dicitura "*dovrà essere prodotta certificazione relativamente alla qualità del materiale utilizzato*" in relazione all'art.2, lettera C), D) ed E) è da intendere quale certificazione del materiale utilizzato con descrizione dello stesso in termini di materia prima e materiale riciclato con relativa %.

Rosignano Solvay, lì 14/08/2018

Il Responsabile Unico del Procedimento  
Mannari Leonardo